

沙河小學三年級學生文章 - 郭偉豪

郭偉豪 玩下棋

今天我們家還挺熱鬧的!因為今天是下棋的時候了,所以我們家人才那麼熱鬧。

比賽開始了,第一項目我先玩飛行棋。雖然我很難投中6,但我還是放鬆,不必緊張!勝利和輸了,都是由困難之光來解決的。這場比賽是越來越激烈起來了!

哈哈!原來是這樣我竟然贏了家裡的每一個人,下一個項目該玩象棋了,象棋倒是有點困難的。但沒關係,多加油就可以超越每一個人,這樣我又取得了第一名。

這次的日子真不錯啊!

郭偉豪 我想變成我要的東西

我想變成豪華的汽車,我想和人類一起分享世界。
讓世界的人類變成有錢人,買下我這輛豪華的汽車。

我想成一隻啄木鳥,幫樹枝的害蟲給除掉。
希望樹枝能早晚康復,真想讓害蟲全部走開!

我想變成一個商人,去買貴重的物品給窮家人。
幫一下窮人幹活,讓窮人少一點工作。

我下變.....

郭偉豪 有趣的課外活動

下課了!下課了!喇叭傳出了一股下課的鈴聲!哈哈!一開始我就跟賴宇鵬玩五字棋,隨知竟然我贏了。我真是高興極了!

下一個就玩飛行棋,飛行棋雖然我輸了,但根本沒什麼關係,你們沒聽說過嗎?就算輸了也要冷靜下來,要是沒有更加加油追上的話,那就會造更大的嚴重了!

這盤算輸了,那就算了吧!反正輸了又不會幹嗎,下一個玩鬥獸棋,我又贏了!也不錯嘛。

鈴鈴鈴！上課的鈴聲響了！大家都做好凳子準備上課。這一次還真好玩！